
  تاسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش

 اٍل هتَسطِ( ۀدور)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1398اسفند آصهَى: تاسیخ دقیقه 60هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 2اص  1صفحِ   هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام دسس

 تاسم  سؤال  ردیف

 هل کٌیذ. اجای خالی سا تا کلوات هٌاسة ک 1

 لیتز است.....................  الف( ّز یک هتز هکعة هعادل

 است.....................  ب( تیشتز هَاد اطزاف ها جشء هَاد

 است.....................  فَلاد اس چگالی طلاج( چگالی 

 است.....................  د( کواى کشیذُ شذُ دارای اًزصی

 

1 

 .دسستی یا ًادسستی جولات صیش سا هشخص کٌیذ 2

  ًادرست    درست کٌذ. تذى ها در سهاى خَاب، اًزصی هصزف ًویالف( 

  ًادرست    درست شَد. کاری اًجام ًویجایی در یک راستا تاشٌذ،  ٍلتی ًیزٍ ٍ جاتِب( 

  ًادرست    درست .اًزصی سهیي گزهایی، خَرشیذ استاولیۀ هٌشأ ج( 

  ًادرست    درست .شًَذ کٌٌذ ٍ ّوچٌیي تاعث گزهایش جْاًی ًوی ّای تجذیذپذیز، سهیي را آلَدُ ًوی اًزصید( 

 

1 

 صحیح سا اًتخاب ًواییذ.گزینۀ  3

 ؟تاشذ ًویکذام گضیٌِ اص اثشات ًیشٍ الف( 

 تغییر شکل جسم( 2  تغییز سزعت حزکت جسن( 1

 تغییز جْت حزکت جسن( 4  تغییز جزم جسن( 3

 شَد؟ ّای آى کن هی یک اص اًشطی اگش یک سیة اص دسختی تِ صهیي تیفتذ، هقذاس کذام( ب

 پتانسیل گرانشی( 2  پتاًسیل کشساًی ( 1

 جٌثشی( 4  پتاًسیل شیویایی( 3

 .ًذاسینتِ تَستیي ًیاص ....................  وسیلۀتشای تَلیذ اًشطی الکتشیکی تِ ( ج

 اًزصی تاد( 4 ّای خَرشیذی صفحِ( 3 های فسیلی سوخت( 2 ّای دریا هَج( 1
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 تِ سؤالات صیش پاسخ کَتاُ تذّیذ. 4

 شَد؟ استفادُ هیگیزی کذام کویت فیشیکی  هذرج تزای اًذاسُاستوانۀ اس الف( 

 هیعاى چِ ًَع تغییز حالتی است؟ب( 

 کذام فلش تِ فلش سثک شْزت دارد؟ج( 

 های نوشابه بنویسید. یک علت برای استفاده از آلومینیم در قوطید( 

 گیزد را تٌَیسیذ. آتی صَرت هی ( تثذیل اًزصی کِ در اًزصی تزقّ

 ( اًزصی سهیي گزهایی در چِ هٌاطمی ٍجَد دارد؟ٍ

 

2 

 دٍ ًوًَِ اص کاستشدّای هَاد َّشوٌذ سا ًام تثشیذ؟ 5
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  1398اسفند آصهَى: تاسیخ دقیقه 60هذت آصهَى:  کلاس: هذسسِ:

 2اص  2صفحِ   هفتم: پایِ فیسیک ـ شیمی: ًام دسس

 تاسم  سؤال  ردیف

 کیلَگشهی سا تالا تثشد. حذاقل تِ چٌذ ًیَتي ًیشٍ ًیاص داسد؟ 5داس صیش یک جسن  خَاّذ اص سٍی سطح شیة شخصی هی 6

N(g )
kg

 10  
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 هسائل صیش سا حل ًواییذ. 7

کٌذ. کار اًجام شدذُ را تدِ    جا هی هتز جاتِ ساًتی 151در راستای افك  N200ًیَتي را تا ًیزٍی  111ای تِ ٍسى  الف( شخصی جعثِ

 دست آٍریذ.

همدذار   Bنقطۀۀ صٍل تاشذ، در  111تزاتز  Aنقطۀ شَد. اگز اًزصی پتاًسیل گلَلِ در  هطاتك شکل سیز رّا هی Aنقطۀ ای اس  ب( گلَلِ

 تاشذ؟ اًزصی پتاًسیل گزاًشی ٍ جٌثشی گلَلِ چمذر هی

 
1/کیلَگزهی خَد را در ارتفاع  21آهَسی کیف  ج( داًش آهدَس   هتزی اس سطح سهیي ًگِ داشتِ است. همذار کداری کدِ ایدي داًدش     5

 دّذ، چمذر است؟ اًجام هی

2 

 شَد. )تا رکش هثال( گفتِ هیّایی تجذیذًاپزیش  تِ چِ اًشطی 8
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 دو تا از معایب انرژی باد را بیان کنید. 9
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 10 جوع تاسم 
 


